matemática – Raiz quadrada
Entre na videoconferência as 11h10, pelo convite encaminhado por e-mail.

Roteiro para a videoconferência:
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SE FIZER PELA CALCULADORA DO CELULAR OU A CALCULADORA CIENTÍFICA AÍ É AO CONTRÁRIO: PRIMEIRO A TECLA  E DEPOIS O VALOR E O SÍMBOLO DE =
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ATIVIDADES:

1. Descubra o número natural que:
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2. A raíz quadrada de 400 é igual a 200 ou 20?

3. Calcule:
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4. Um dos seguintes números:
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representa o valor de . Qual é esse número?

5. Obtenha a resposta mentalmente:
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Radicalll Para encontrar
V49 basta procurar o nimero
natural que elevado a0 quadrado
3449, Jheei {49 =7,
pois 72 = 49.
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Muitas calculadoras possuem a tecla fl.
Para encontrar V49, digite 49 e aperte a tecla
' I No visor aparecera o numero 7.
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Atengio!
A raiz quadrada de muitos ni-
meros naturais ndo é um nimero
natural. Por exemplo, ndo existe
nimero natural que elevado ao
quadrado resulte em 12

Acompanhe: 3 é 9 e 42 j4 é 16.

Entfio, v12 ndo é um nimero
natural.

1. Encontre exemplos de ou-
tros ntimeros cuja raiz quadrada
nAo seja um nimero natural

2. Escreva os nlimeros naturais
de 0 até 100 cuja raiz quadrada é
um nimero natural
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a) elevado ao quadrado da 25
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b) elevado ao quadrado da 49;
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©) elevado ao quadrado dé 100;
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d) elevado ao quadrado da 121.
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17,18, 19 ou 20
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45

dividido__elevado ao extraida a raiz
por9  quadrado quadrada




image1.png
* Qual é o numero natural que elevado ao quadrado resulta em 9?7
Acertou quem respondeu 3, pois 32 = 9.

= Qual é o numero natural que elevado ao quadrado resulta em 25?
Acertou quem respondeu 5, pois 52 = 25.
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Sabe do que mais?
Vocé acabou de achar a raiz quadrada de 9
¢ araiz quadrada de 25. Fécil, no?
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* A raiz quadrada de 9 ¢ 3, pois 3% = 9.
Na Matematica, escrevemos \/5 =3.

* A raiz quadrada de 25 é 5, pois 52 = 25.
Escrevemos \/E =5

0 simbolo v recebe o nome de radical.
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